
令和５年第 11 回真庭市教育委員会会議録

会 議 種 類 定例会

開 催 年 月 日 令和５年 10 月 24 日（火）

開会及び閉会

時 刻

開会時刻 ０９：３０

閉会時刻 ０９：４５

場 所 真庭市本庁舎３階 教育委員室

会議録署名者
教 育 長 三ツ 宗宏

署名委員 德山 周一

会議録作成者 教育総務課 上級主事 美甘 仁美
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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

委 員 和 田 ひろみ

職 名 氏 名 備 考

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

学校給食推進室長 丸 山 昭 良

学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 佐 藤 弘 敏

教育総務課上級主事 美 甘 仁 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 德山委員

第３ 教育長諸報告
淺野教育総務

課長

第４ 付議事件

議案第 33号 真庭市立小学校の学校薬剤師の委嘱について 原案可決

第 5 その他

第 6 閉 会
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５ 議事の大要

（09時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第 11回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従って進めて

まいります。まず日程第 1教育長挨拶ということです。

委員の皆さんには今学校訪問真っ最中ということで、本日も連日ということ

で大変お世話になっております。ありがとうございます。また一通り終わりま

したら、感想等も聴かせて頂きながら意見交換できたらと思っております。

学校関係は今、研究会が結構多くなっているようです。それぞれの学校で取

り組んでいる内容について研究発表し、その場に教職員が集って一緒に学び合

うという場を大事にしています。傾向としては、もちろん教科指導もそうです

が、総合関係・郷育に関するものが多くなってきているかなという印象です。

それから、イベントの秋ですので、各方面で文化イベントやお祭り等が行わ

れています。実りの秋と言いますけれども、本当にそういった時期として充実

すればいいなというふうに思っているところです。

一点だけ、詳しくは聞いていないのですが、個人的に少し嬉しい報告を受け

たので、お話しをさせて頂きます。

先日、学校教育課の指導主事で食事会をしたそうなのですが、その時に話題

になったことが「真庭市のインクルーシブ教育」だそうです。広く「インクル

ーシブ教育」ということがよく言われますけれども、一般に自治体というのは

インクルーシブ教育システムを作ろうとするものです。システムというのは仕

組みであります。それはそれで 1人 1人に応じた教育の環境を作るとか、ある

いは地域で交流をして関係性を作るとか、あるいは障害者理解を進めるとか、

そのための仕組みというのは当然大事なのですけれども、真庭市は「インクル

ーシブ教育」をやっている気がするという話が話題になったそうです。詳細は

聞いていませんが、思ってみるに、「真庭では幼少期を中心に、真庭の自然を活

かして自由に遊び場作りをしっかり行っている。その中で子供たちはやりたい
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ことに基づいて、人と繋がって触れ合うことを大事にしていく。学齢期には郷

育ということで、まさしく子供同士だけでなく、学年も超えて、地域の大人も

一緒にやるということを作り出していく。そして社会教育の場でも同じように、

生涯にわたって学ぶ環境づくりを行い、また、図書館を中心に、提供するとい

うことも大事だけれども持ち寄るということも大切にしながら動きを作ってい

る。」答えはないですけれども、一緒にやるということを積み上げているという

ことが、そういうふうに感じられる要因かなということで、とても嬉しく思い

ました。

そして、自立ということがよく言われますが、これも色んな考え方があると

思います。「誰にも迷惑をかけずに自分で生きていく」というふうに考える方も

いる一方で、「お互い様」ということで、助け合って生きていくという考え方も

あります。これがやはり真庭市が目指す共生という名の事実の方向なのではな

いかと改めて感じたところであります。

答えがあるわけではありませんが、そういったことが地域の豊かさとして根

付いていけばいいなということを思いながら、この会の報告を聞きました。良

い話をしているなと嬉しく思ったので、お伝えをさせていただきました。

本日も様々な事項についてご審議いただきますがどうぞよろしくお願いしま

す。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は德山委員さんお願いします。

○德山委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告について、本日は教育次長が出張により欠席の

ため、教育総務課長よりさせて頂きます。

○淺野教育総務課長
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（資料により説明）

○三ツ教育長

諸報告をさせていただきました。委員の皆さんからご質問ご意見ありますで

しょうか。よろしいですか。

それでは、続いて日程第４付議事件です。議案第 3３号 真庭市立小学校の学

校薬剤師の委嘱について、事務局よりお願いします。

○秋元学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。委員の皆さんから何かご質問ご意見等あります

か。よろしいですか。それではお諮りをいたします。

議案第 3３号 真庭市立小学校の学校薬剤師の委嘱について、ご異議ございま

せんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。付議事件は以

上です。

続いて日程第５その他です。委員の皆さんから何かありますか。それでは事

務局より、12月の日程調整をお願いします。

○淺野教育総務課長

・第 12回教育委員会 11月 28日（火）９：30
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・第 1３回教育委員会 12月 19日（火）９：30

○三ツ教育長

よろしいでしょうか。その他事務局より何かありますか。それでは、以上で

教育委員会会議を終了いたします。

（9時 45分 閉会）


